Zatqcznik nr 4
do Procedury oceny i wyboru oraz rozliczania, monitoringu i kontroli grantobiorcow

Karty oceny zgodnosci operacji grantobiorcow z LSR

(miejsce na piecze¢ LGD)

KARTA OCENY
zgodnosci operacji grantobiorcow z LSR

NUMER WNIOSKU:

IMIE i NAZWISKO lub NAZWA WNIOSKODAWCY:

NAZWA / TYTUL WNIOSKOWANEJ OPERACII:

PODDZIALANIE: ,,WSPARCIE NA WDRAZANIE OPERACJI W RAMACH STRATEGII ROZWOJU LOKALNEGO KIEROWANEGO PRZEZ SPOLECZNOSC”
OBJETEGO PROW NA LATA 2014-2020

1. Czy realizacja projektu / operacji jest zgodna z programem PROW UZASADNIENIE ODPOWIEDZI
Zgodnos$¢ z programem PROW (] tak ] nie
2. Czy realizacja projektu / operacji przyczyni si¢ do osiagnigcia UZASADNIENIE ODPOWIEDZI
celow ogélnych LSR?
-celu | [ tak L nie
-celull [ tak L] nie
- celu lll [] tak [ nie
-celu IV [] tak ] nie
3. Czy realizacja projektu / operacji przyczyni sig¢ do osiagniecia UZASADNIENIE ODPOWIEDZI
celow szczegolowych LSR?
-celul.l [ tak [ nie
-celul.2 [] tak [ nie
-celul.3 [ tak L] nie
-celul.4 [] tak [ nie
-celull.l [ tak L] nie
-celull.2 [] tak [ nie
-celull.3 [ tak L] nie
-celull.4 [ tak L] nie
-celulll.1 [ tak [J nie
-celu lll.2 [] tak L] nie
-celu I11.3 [ tak [J nie
-celulll.4 [] tak L] nie




-celuv.l [] tak [ nie
-celuv.2 [ tak [J nie
-celulv.3 [ tak [ nie
-celulv4 [ tak [J nie
-celu V.5 [] tak [ nie
-celu IV.6 [] tak [ nie
4. Czy projekt / operacja jest zgodna z przedsigwzi¢ciami planowanymi w LSR? UZASADNIENIE ODPOWIEDZI
- przedsiewzieciem 1.1.1: (] tak [] nie
- przedsigwzigciem 1.2.1: [] tak [ nie
- przedsigwzigciem 1.3.1: [] tak [ nie
- przedsigwzigciem 1.4.1: [] tak [ nie
- przedsigwzigciem I1.1.1: [] tak [ nie
- przedsigwzigciem I1.2.1: [] tak [ nie
- przedsigwzigciem 11.3.1: [] tak L nie
- przedsigwzigciem I1.4.1: [] tak [ nie
- przedsigwzieciem 111.1.1: [ tak (] nie
- przedsiewzieciem I11.2.1: 0 tak [J nie
- przedsigwzieciem 111.3.1: [ tak (] nie
- przedsigwzieciem 111.4.1: 1 tak [] nie
- przedsiewzigciem 1V.1.1: [1 tak [] nie
- przedsiewzigciem 1V.2.1: [ tak (] nie
- przedsiewzigciem 1V.3.1: [1 tak [] nie
- przedsiewzieciem 1V.4.1: [ tak (] nie
- przedsiewzigciem I1V.5.1: 1 tak [] nie
- przedsiewzigciem 1V.6.1: [ tak (] nie

5. Czy projekt / operacja jest zgodna z wskaznikami rezultatu planowanymi

UZASADNIENIE ODPOWIEDZI

w LSR?

- wskaznik rezultatu I.1.1 [ tak [J nie
- wskaznik rezultatu I.1.2 [ tak [J nie
- wskaznik rezultatu I1.1.3 [] tak [] nie
- wskaznik rezultatu .2.1 [ tak [J nie
- wskaznik rezultatu 1.2.2 [] tak [1 nie
- wskaznik rezultatu 1.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik rezultatu 1.3.2 [ tak [ nie
- wskaznik rezultatu .4.1 [ tak [ nie
- wskaznik rezultatu 1.4.1 [1 tak [J nie
- wskaznik rezultatu 11.1.1 [ tak [ nie




- wskaznik rezultatu I1.1.2 [] tak [J nie
- wskaznik rezultatu 11.2.1 [] tak [ nie
- wskaznik rezultatu I1.2.2 [] tak (] nie
- wskaznik rezultatu Il 3.1 [] tak [ nie
- wskaznik rezultatu Il 3.2 [] tak (] nie
- wskaznik rezultatu Il 4.1 [] tak (] nie
- wskaznik rezultatu 11.4.2 [] tak [ nie
- wskaznik rezultatu 111.1.1 [] tak (] nie
- wskaznik rezultatu I11.1.2 (] tak [ nie
- wskaznik rezultatu I11.2.1 [ tak (] nie
- wskaznik rezultatu 111.3.1 0 tak [J nie
- wskaznik rezultatu I1l 4.1 (] tak [l nie
- wskaznik rezultatu IV.1.1 [ tak (] nie
- wskaznik rezultatu IV.2.1 0 tak O nie
- wskaznik rezultatu IV.2.2 [ tak (] nie
- wskaznik rezultatu IV.2.3 0 tak O nie
- wskaznik rezultatu IV.2.4 [ tak (] nie
- wskaznik rezultatu IV.2.5 [] tak [] nie
- wskaznik rezultatu 1V.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik rezultatu 1V.3.2 [] tak [1 nie
- wskaznik rezultatu 1V.4.1 [] tak [] nie
- wskaznik rezultatu 1V.5.1 [] tak [1 nie

6. Czy projekt / operacja jest zgodna z wskaznikami produktu planowanymi

UZASADNIENIE ODPOWIEDZI

w LSR?
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 1.1.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 1.1.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 3 dla przedsigwzigcia 1.1.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 1.2.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 1.2.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 1.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 1.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 3 dla przedsigwzigcia 1.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 4 dla przedsigwziecia 1.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 1.4.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 1.4.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 11.1.1 [] tak [] nie




- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 11.1.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 11.2.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 11.2.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 11.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 11.3.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 3 dla przedsigwzigcia 11.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 4 dla przedsiewzigcia 11.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 11.4.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia 11.4.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia I11.1.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 111.2.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 111.3.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia 111.4.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsiewzigcia IV.1.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsiewzigcia IV.1.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia IV.2.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia IV.2.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 3 dla przedsigwzigcia 1V.2.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 4 dla przedsigwziecia 1V.2.1 [ tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsiewzigcia IV.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 2 dla przedsigwzigcia [V.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 3 dla przedsiewzigcia IV.3.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsiewzigcia IV .4.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia IV.4.1 [] tak [] nie
- wskaznik produktu 1 dla przedsigwzigcia IV.4.1 [] tak [] nie

IMIE i NAZWISKO CZL.ONKA RADY:

»Glosuje za uznaniem, ze operacja jest zgodna z LSR” / ,,Glosuj¢ za uznaniem, Ze operacja nie jest zgodna z LSR" (niepotrzebne skresli¢)

CZYTELNY

MIEJSCE: DATA: PODPIS:

INSTRUKCJA WYPELNIANIA KARTY:

Pola zaciemnione wypehia Biuro Zarzadu LGD ,,Podbabiogdrze” przed rozpoczgciem procesu oceny.

Pola biate wypelnia Cztonek RADY LGD bioracy udziat w ocenie zgodnosci.

a. Karte nalezy wypehié piérem lub dtugopisem.

b.  Ocena zgodnosci z programem PROW polega na wpisaniu znaku ,,X” w kratce po prawej stronie.

C. Ocena zgodnosci polega na wpisaniu znaku ,,X” w kratce po prawej stronie przy kazdym celu/przedsigwzigciu/wskazniku, z ktéorym dana operacja jest zgodna. Zgodnos¢ operacji z LSR
moze wystgpowa¢ w wigcej niz jednym punkcie. Operacja zostanie uznana za zgodna z LSR jezeli bedzie zgodna z: co najmniej jednym celem ogdlnym, co najmniej jednym celem
szczegbtowym, co najmniej jednym przedsigwzigciem 0raz co najmniej jednym wskaznikiem produktu i rezultatu zapisanym w LSR.



d. Nie wpisanie imienia, nazwiska, miejsca, daty i czytelnego podpisu skutkuje niewaznoscia kart.
€. Glosowanie za uznaniem lub nie uznaniem operacji za zgodna z LSR polega na skre$leniu jednej z opcji oznaczonej gwiazdka®. Skreslenie lub pozostawienie obu opcji bedzie uznane za
glos niewazny.



